

孟州农商银行

金融“活水”精准滴灌 助力重点项目建设提速增效

本报讯（通讯员李志华、权雅楠）今年年初以来，孟州农商银行以“开局就是决战、起步就是冲刺”的奋进姿态，聚焦重点项目建设，创新服务模式，紧密结合一季度“开门红”工作，不断加大信贷投放，为孟州市经济高质量发展注入强劲金融动能。

专班推进，吹响重点项目金融服务“集结号”。重点项目是推动经济高质量发展的“强引擎”和“硬支撑”。该行高度重视重点

项目建设，迅速成立重点项目金融服务专班，建立“一把手”亲自抓、分管领导具体抓、相关部门和支行协同抓的工作机制，制订专项服务方案，明确责任分工，细化工作措施，确保金融服务“不断档”“不掉线”。

名单制对接，打通融资需求“最后一公里”。孟州农商银行根据政府重点项目建设引领高质量发展实施方案及重点项目清单，第一时间建立“重点项目融资需

求库”，对入库的9个省级重点项目、40个市级重点项目实行名单制管理，逐一明确对接班子成员、责任人和服务团队，提供“一对一”专属金融服务。同时，针对不同项目特点，量身定制差异化、综合化金融服务方案，灵活运用设备更新贷、金燕科技贷等产品，满足项目多元化融资需求。

优化服务，跑出信贷投放“加速度”。孟州农商银行始终坚

持“以客户为中心”的服务理念，不断优化信贷流程，提升服务效率。一方面，开辟重点项目信贷审批“绿色通道”，实行优先受理、优先审批、优先放款，最大限度缩短审批时间，提高放款效率。另一方面，建立分包项目领导全程助力机制，实现贷款申请、审批、签约、放款等全流程跟踪服务，让服务更周到、企业少跑腿，为项目建设赢得宝贵时间。

精准滴灌，注入项目建设“强心剂”。孟州农商银行紧紧围绕孟州市重点项目规划领域和方向，聚焦产业发展、基础设施、乡村振兴、民生改善四大领域，持续加大信贷资源倾斜力度，为重点项目建设提供强有力的资金保障。截至目前，孟州农商银行已对接重点项目6个，意向金额3500万元，已支持重点项目1个、金额400万元，有力支持了项目建设进度。

中国人寿 全力筑牢社会保障网

本报讯（记者张蕊）近年来，中国人寿全力筑牢社会保障网，兜住兜牢养老保险底线，当好服务实体经济的主力军和维护金融稳定的压舱石。

在实施健康中国和应对人口老龄化国家战略过程中，人民群众对老有所养、病有所医、弱有所扶的要求不断提高，多元化的保险保障需求正在加快释放。中国人寿积极参与多层次社会保障体系建设，全面布局养老保险“三支柱”。

第一支柱方面，入选首批基本养老保险基金境内证券投资管理机构，为近650亿元基本养老保险基金提供投资管理服务，特定投资组合规模和业绩排名前列，实现基金保值增值。

第二支柱方面，企业年金和职业年金管理规模均位居行业首位，累计规模达1.9万亿元，为全国3.9万余家企业、33个职业

年金统筹区提供受托和投资管理服务。

第三支柱方面，集团旗下寿险公司累计服务全国36个个人养老金先行区域近20万客户参保个人养老金业务，保持行业领先。

同时，该公司积极参与国家长期护理保险试点工作，目前该业务已覆盖4400万人，承办的大病保险覆盖近3.6亿城乡居民，参与城市定制型商业医疗保险项目上百个，有效减轻了人民群众的医疗费用负担。

此外，围绕多层次养老需求，中国人寿还加速在全国26个重点城市推进养老服务项目布局，累计提供养老床位超1万张，可以满足全年龄段老年人的个性化需求。

2024年末，集团旗下各养老社区入住人数较年初增长71.46%，社区在住老年人综合满意度超90%。

中国太保寿险焦作中心支公司 元宵节举办清廉主题灯谜活动

本报讯（记者朱传胜）2月12日，中国太保寿险焦作中心支公司通过将廉洁教育与传统民俗相结合，创新开展了“灵蛇劲舞扬正气 谜韵清风迎新春”清廉主题灯谜活动，进一步增强了员工的廉洁意识。

数百条清廉灯谜将办公区装点得喜气洋洋，增添了浓浓的年味。谜面内容紧紧围绕廉洁自律、家风建设等主题，既富有趣味性，又深刻传递了清廉文化的核心价值。员工们或凝神沉思，或热烈讨论，踊跃竞猜，现场欢声笑语不断。

此外，活动还设置了滚元宵、投壶等传统游戏项目。员工们在体验传统文化魅力的同时，对清廉文化有了更加深刻的理解和感悟。大家纷纷表示，要将廉洁自律融入日常工作，共同营造风清气正的工作环境。

此次活动得到了公司纪委和工会的大力支持。他们提前精心策划了活动方案，并积极动员全体员工参与。活动不仅增强了员工的凝聚力，也有力推动了公司清廉文化建设。

数百条清廉灯谜将办公区装点得喜气洋洋，增添了浓浓的年味。谜面内容紧紧围绕廉洁自律、家风建设等主题，既富有趣味性，又深刻传递了清廉文化的核心价值。员工们或凝神沉思，或热烈讨论，踊跃竞猜，现场欢声笑语不断。

此外，活动还设置了滚元宵、投壶等传统游戏项目。员工们在体验传统文化魅力的同时，对清廉文化有了更加深刻的理解和感悟。大家纷纷表示，要将清廉文化融入日常工作，共同营造风清气正的工作环境。

此次活动得到了公司纪委和工会的大力支持。他们提前精心策划了活动方案，并积极动员全体员工参与。活动不仅增强了员工的凝聚力，也有力推动了公司清廉文化建设。

数百条清廉灯谜将办公区装点得喜气洋洋，增添了浓浓的年味。谜面内容紧紧围绕廉洁自律、家风建设等主题，既富有趣味性，又深刻传递了清廉文化的核心价值。员工们或凝神沉思，或热烈讨论，踊跃竞猜，现场欢声笑语不断。

此外，活动还设置了滚元宵、投壶等传统游戏项目。员工们在体验传统文化魅力的同时，对清廉文化有了更加深刻的理解和感悟。大家纷纷表示，要将清廉文化融入日常工作，共同营造风清气正的工作